

Prefeitura Municipal de Poço Fundo Minas Gerais

e-mail: prefeitura@pocofundo.mg.gov.br / Tel. (35) 3283-1234 Praça Tancredo Neves, 3000, Centro, Poço Fundo - MG, CEP 37757-000

EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 002/2021 - RETIFICAÇÃO 1

O Prefeito Municipal de Poço Fundo - MG, no uso de suas atribuições legais, TORNA PÚBLICO, aos interessados que fará a seguinte retificação, conforme abaixo discriminado:

I – RETIFICAR o requisito do cargo de Psicopedagogo, conforme segue:

Psicopedagogo	Ensino Superior em Psicologia <u>ou Pedagogia</u> e especialização em Psicopedagogia.

Ficam mantidas as demais disposições.

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE

Poço Fundo - MG, 26 de outubro de 2021.

Prefeito Municipal de Poço Fundo Rosiel de Lima



Prefeitura Municipal de Poço Fundo Minas Gerais

e-mail: prefeitura@pocofundo.mg.gov.br / Tel. (35) 3283-1234 Praça Tancredo Neves, 3000, Centro, Poço Fundo - MG, CEP 37757-000